

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.9.3 星期二 读者热线: 6610123

山东自贸区烟台片区政务服务中心启动运行

烟台片区颁出首张营业执照

本报9月2日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 王岩 赵泽) 9月2日,记者从烟台开发区宣传群团部获悉,2日上午,中国(山东)自由贸易试验区烟台片区政务服务中心正式启动运行。烟台硕普海洋科技有限公司负责人佟奎彦从自贸区企业服务专区窗口工作人员手中,接过了山东自贸区烟台片区颁发的首张营业执照,成为自贸区落地后第一家注册登记企业。

“很幸运成为首家拿到证

照的公司,在自贸区企业服务专区感受到了全新的办事氛围,工作人员的态度也很热情,很快就拿到了营业执照,真切体验到了自贸区的办事效率和工作作风!”佟奎彦欣喜地说道,借力自贸区建设的“东风”,企业在深化投资领域改革、推动贸易转型升级等方面迎来新机遇,获得更多的投资和贸易便利化机会,有利于进一步抢抓商机、加快运营,在激烈的市场竞争中抢占先机、赢得主动,在发展壮大自

身的同时,也为地区发展做出贡献。

自贸区政务服务中心承接省市下放或者委托实施的经济社会管理权限,是打造国际化营商环境的实体阵地。围绕“抢抓自贸新机遇,再创业达加速度”,开发区紧锣密鼓地实施了硬件改造和流程再造,在政务服务中心新设立自贸区企业服务专区,设置咨询导办、自助办事、帮办代办等六大功能区域。凡自贸区新设立企业,在全国通用营业执照

的格式基础上,可以选择在企业住所前加注“中国(山东)自贸区”字样,亮出自贸区企业的“金名片”。

按照“全事项帮代办,全流程帮代办,无差别一窗通办,打造‘金牌保姆式’审批服务”全新理念,自贸区企业服务专区集中办理企业注册登记、行业经营许可、项目立项备案等6大类涉企业务。开发区行政审批局配套出台《关于进一步优化政务服务中心窗口服务的意见》,以最优质的服务、最卓

越的效率,为自贸区发展建设提供“加速度”。

据统计,当日自贸区内新注册登记企业81家,比自贸区启动前日均办件量增长3倍,初步展示了自贸区对优化营商环境、带动社会创新创业的巨大推力。“下一步,我们将紧抓自贸区建设契机,以理念更新加速审批服务模式创新,进一步推进商事登记便利化,打造最优服务环境。”行政审批局商事登记处负责人宋永生说。

相关新闻

烟台片区全面打响“三大战役”

聚力打造高端装备制造等五大重点优势产业

本报9月2日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 王思恩) “今天这次会议,主要是深入落实省、市自贸试验区建设部署要求,特别是8月31日召开的烟台片区建设动员大会精神,动员全区上下解放思想、开拓进取,积极抢抓自贸区建设重大机遇,全面打响四新四化、双招双引、城市更新‘三大战役’,强力推动产业培育、创新驱动、城市品质、营商环境‘四大升级’,奋力在新一轮自贸区建设中率先突破、走

在前列。”9月2日,在烟台开发区举行的全区抢抓重大机遇、打响“三大战役”加快自贸区建设推进会议上,面对全区180余名部门、单位以及重点企业负责人,开发区主要负责人的讲话掷地有声。

蓝图已经绘就关键在于落实。作为烟台开发区加快自贸试验区建设的工作指南,会上印发了《中国(山东)自由贸易试验区烟台片区建设行动计划汇编》,将全面推动系统集成、动力变革和流程再造,助力烟台

片区在全省自贸试验区建设中冲在前列。

自贸试验区持续发展,不仅要依靠政策的带动,更要持续引入适合自贸试验区的产业。《自贸区产业导入及“四新四化”项目招引行动计划(2019—2021)》中,“四新四化”项目的招引目标被明确为聚焦新模式、新产业、新业态、新技术,实现品牌高端化、智慧产业化、跨界融合化、产业智能化。

“以自贸试验区为契机,

积极拓展全球视野,把握历史机遇,紧紧围绕“四新四化”,聚力打造高端装备制造、新材料、新一代信息技术、节能环保、生物医药五大重点优势产业,科学谋划精准发力,全面推动自贸试验区建设,实现项目引进大突破,新兴产业大集聚,经济发展大跨越。”烟台开发区招商合作局相关负责人介绍说。

不仅如此,为在更大范围内进行改革创新实践和探索,自贸试验区烟台片区还围绕推

动产业升级、引领创新驱动、打造一流环境等方面推出了《关于加快培育先进制造业卓越产业集群行动计划》《烟台开发区现代服务业“1110”行动计划》《“八角湾英才”三年行动计划》《推进“三闲”处置行动计划》《烟台八角湾中央创新区建设行动计划》《烟台八角湾海洋经济创新区建设行动计划》,倾力打造中韩贸易和投资合作先行区、海洋智能制造基地、国家科技成果和国际技术转移转化示范区。

开学啦!

“萌娃”们迎来新学期

本报9月2日讯(记者 李楠楠 曲彦霖 通讯员 林莉 宋里宏 孔富强 王华丽) “晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄”,在这五谷溢金,七色溢彩的丰收季节里,烟台市中小学迎来了2019—2020学年开学季,迎来新同学,新学期。

9月2日7点20分,在烟台市芝罘中学东校区、养正小学教学部——御龙山学校,300多名师生开启了新的逐梦之旅。在“小小迎宾员”热情引领下,御龙山学校的孩子和家长们携手踏上了象征着蒸蒸日上的红毯,并把自己的新学期愿望郑重地放入了心愿箱内,每个人的脸上都洋溢着对美好未来的憧憬。

芝罘中学副校长、御龙山学校校长潘菲以大家都喜爱的哪吒为切入点,鼓励同学们无论在生活、学习中遇到什么困难,无论在人生道路上遭到何种偏见,永远都不要放弃自我、放弃希望!

一年级新生代表孙瑞鸿,用童真的语言表达对未来学习生活的展望,会像蜜蜂一样勤劳,会像大雁一样团结,会像雄鹰一样练就本领展翅翱翔。



9月2日上午,青年路小学学生庄重并严肃地向老师们行拜师礼。通讯员 孔富强 王华丽 摄



9月2日,牟平实验小学开学首日,举行了以“播种好习惯为孩子引航”为主题的新生入学仪式。通讯员 李海霞 摄